

在爆红之后,为了快速挣钱,一些商家将机器压制铁锅当手工铁锅卖

短短4个月,章丘铁锅“难买”变“难卖”

有关专家表示,要打造一个成熟的品牌,需要严格的产品标准和完善的市场规则

本报讯(记者丛民)今年2月央视播出的《舌尖上的中国3》(以下简称《舌尖3》),让山东的章丘铁锅火了。《舌尖3》播出后仅4天,章丘铁锅在天猫上的销量已同比增长近6000倍。然而,《工人日报》记者近日在市场上走访发现,真正的纯手工铁锅少之又少,大多是机器锻造的高仿铁锅,一些商家甚至公然把机器压制的铁锅当手工铁锅出售。章丘铁锅随之由“难买”变为“难卖”。

《舌尖3》捧红了章丘铁锅,一时间“一锅难求”,章丘的制锅点也从之前的2家增至最多时170多家。与此同时,在一些电商平台上,打着“纯手工”旗号的铁锅比比皆是,售价不一。

章丘铁锅是用一块铁皮,一般经过7次热锻和5次冷锻以及3.6万多次锤打而成,一个人一天最多完成一口锅。但是,为了快速挣钱,偷工减料、用机器压制的大有人在。不少制锅的人没注册商标,也没注册企业,铁锅外包装上也没有厂家、地址、联系方式等信息,但就是敢说自己的产品是纯手工制作的铁锅。有人甚至表示,章丘铁锅没统一

标准,只要是章丘人做的,就是章丘铁锅。在某电商平台搜索“章丘铁锅”,排名靠前的月销量竟然近5000笔。

“一些家庭作坊和厂家利用机器生产,他们先是用机器把原材料弄出形状来,然后锤打抛光,看起来和手工制作的差不多。造假的太多了,已经乱套了,几乎把章丘铁锅的牌子搞砸了。”一位知情人士痛心地说,原来供不应求,现在却卖不动了,当地很多家庭小作坊也纷纷关门。原本有机会成为地方性品牌、走向全国的章丘铁锅,短短4个多月后就面临

滞销的尴尬。

事实上,章丘铁锅的遭遇并非个例。近年来,各地普遍比较重视申报,推广区域公用品牌,但对区域公用品牌的授权、监督和管理则相对滞后,常常导致仿冒产品大量出现的现象。

有关专家表示,从爆红到过气,“网红”章丘铁锅的短命来得似乎有点突然,但这背后也有其必然性:除了纯手工生产力不足之外,品牌真假难辨、质量参差不齐也是重要原因。因此,要打造一个成熟的品牌,需要严格的产品标准和完善的市场规则。

对此,当地市场监管部门表示,将整顿行业乱象。济南市章丘区市场监督管理局副局长夏邑军说,目前章丘已有47家铁锅加工企业获得营业执照,已具备主体经营资格并使用二维码追溯系统的有23家,实现了产品来源可查、去向可追,未来将对章丘铁锅加工企业实施“一户一档”常态化监管。章丘区经济和信息化局重点项目办公室主任苏长杰则表示,下一步将成立章丘铁匠手工艺协会,对铁锅行业生产经营进行规范,章丘铁锅也要申请地理标志商标。

新华社北京7月8日电 (记者刘玉龙、刘慧)记者8日从中国证监会获悉,外国投资者参与A股交易范围进一步放开。当日,证监会就相关账户管理制度修改正式向社会公开征求意见。

证监会相关负责人介绍,本次主要放开两类人员在境内开立A股证券账户,一是在境内工作的外国人;二是A股上市公司在境外工作并参与股权激励的外籍员工。相关举措旨在落实加快建设人才强国的战略要求和深入推进资本市场对外开放的部署安排。

为此,证监会拟对现行有关规定作专门修改。一是修改《证券登记结算管理办法》有关规定,在原有规定的中国公民、中国法人、中国合伙企业等投资者范围基础上,增加“符合规定的外国人”作为投资者类别之一,并规定外国人申请开立证券账户的具体办法,由证券登记结算机构制定,报中国证监会批准;二是修改《上市公司股权激励管理办法》,将可以成为股权激励对象的境内上市公司外籍员工范围,从在境内工作的外籍员工,扩大到所有外籍员工,即在境外工作的境内上市公司外籍员工,也可以成为股权激励对象,并可按此申请开立A股证券账户。

证监会相关负责人强调,本次开放的外国自然人投资者,其本国证券监管机构必须已与中国证监会建立监管合作机制,相关投资者开立A股证券账户的,必须遵守我国证券法律规定,适用统一的交易、结算、登记及资金存管等制度规则。

应急管理部通报指出

贵州11家企业
有限空间作业问题多

本报讯(记者王冬梅)近日,应急管理部就明查暗访贵州省工贸企业有限空间作业发出通报。6月19日至22日,应急管理部明查暗访组通过查阅资料、人员访谈、现场查验等方式,抽查了贵阳明阳老干妈风味食品有限公司、贵阳娃哈哈饮料有限公司、贵州珍酒酿酒有限公司等11家企业。

通报指出,抽查企业存在有限空间作业管理制度照抄照搬、形同虚设,且未严格执行作业审批制度;有限空间辨识不到位,作业场所示警标识未设置或设置不规范;未按规定配备气体检测仪器和通风设备,个体防护器材和应急装备缺失;未针对有限空间作业开展安全培训或培训质量不高,从业人员对有限空间作业风险认识不足;应急预案或现场处置措施缺乏针对性,未组织开展应急演练或演练走过场,应急处置能力不足等问题。

学生的革命行动,使反动当局恨之入骨。同年4月8日,郭凤韶所在学校被反动当局查封,许多共产党员被捕。郭凤韶秘密转移到无锡,以教书为掩护继续革命工作。同年9月,她返回南京,准备参加营救被捕的同志,不幸被特务盯梢逮捕。

在狱中,郭凤韶受尽酷刑,被打得遍体鳞伤、血肉模糊,她始终守口如瓶,每次从昏迷中醒来,总是怒斥敌人:“你们想用逮捕、屠杀的办法消灭共产党,是不可能的!”9月26日,郭凤韶在南京雨花台英勇就义,年仅19岁。

1925年,郭凤韶考入临海女子师范,参加了由进步青年组织的乙丑读书社。她阅读了《新青年》《彷徨》《呐喊》等大量进步书籍和刊物,思想觉悟逐步提高。1926年底,她加入了中国共产主义青年团。

1927年四一二反革命政变后,反动当局大肆逮捕和屠杀共产党员和读书社成员,有人劝郭凤韶退社,郭凤韶却坚定地说:“革命是我第一生命,我决不退社!”

1929年,郭凤韶考入陶行知创办的南京晓庄乡村师范学校。1930年,她转为中国共产党党员,并担任党的小组长,不久又担任中共南京市委地下交通员,经常只身往来于市

委和晓庄之间,传递情报和文件。

1930年,帝国主义和国民党南京政府制造了骇人听闻的“四一二惨案”。在中共南京市委的领导下,南京的爱国学生进行了反对国民党反动暴政的示威游行。郭凤韶负责联络各大中学校,组织全市学生进行示威活动。她四处奔走,在街头宣传,与反动军警进行面对面的斗争。

学生的革命行动,使反动当局恨之入骨。同年4月8日,郭凤韶所在学校被反动当局查封,许多共产党员被捕。郭凤韶秘密转移到无锡,以教书为掩护继续革命工作。同年9月,她返回南京,准备参加营救被捕的同志,不幸被特务盯梢逮捕。

在狱中,郭凤韶受尽酷刑,被打得遍体鳞伤、血肉模糊,她始终守口如瓶,每次从昏迷中醒来,总是怒斥敌人:“你们想用逮捕、屠杀的办法消灭共产党,是不可能的!”9月26日,郭凤韶在南京雨花台英勇就义,年仅19岁。

2005年,郭凤韶烈士纪念馆在其临海故居落成,故居院落里的部分房间被设计为展厅,展现了郭凤韶文思敏捷、能歌善画的才华和以生命为笔、鲜血为墨的精彩一生。楼下展厅,有她文笔流畅的家书和惟妙惟肖的画作。

纪念馆工作人员章玲玲说,她常告诉来访的游客们,今时今日,进步英烈的理想信念和道德情操依然在为我们代人提供强大的“钙”和动力。

官不理旧账”问题并通报典型案例,切实提高政府公信力。

——提升全民诚信意识,完善诚信文化体系。

“你有多少分了?”正成为福州市民茶余饭后的对话,这里的“分”指的是个人信用积分“茉莉分”。“茉莉分”高的市民,可在24小时内自助图书馆免押金借书,还可享受部分公交线路票价八折优惠、部分医院就医优先等。

杭州推出“惠信分”,苏州推出“桂花分”,宿迁推出“西楚分”……在越来越多的城市,“无形”的信用给守信者带来购物、看病就医、图书借阅、租房、贷款等“有形”的便利。

“让信用有价、守信受益、失信有感。”陈洪宛说,随着社会信用体系建设不断深化,不仅要让失信者寸步难行,更要让守信者处处受益。

吴晶妹说,当前要进一步增加正向激励和管理的科学性,引导人们真正实现自身的信用价值,促使社会信用价值显性化,使信用价值标准成为基本的衡量尺度。

以愚公移山之志率领当地群众建成“天渠”的黄大发、半个多世纪在“无人区”为国守边的魏德友夫妇、守护英烈陵墓40余载的维吾尔族老兵艾买尔,依靠……一位位诚实守信的道德楷模,让信用的价值在当代中国熠熠生辉。

站在新的起点,我们要持续推进诚信建设,培育践行社会主义核心价值观,让诚信真正成为和谐社会的保障、守护心灵的明灯。

(参与采写:郁琼源 罗沙 刘红霞 王思北)

(新华社北京7月8日电)



7月8日,游客在甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉景区游览。

进入暑期,甘肃省敦煌市迎来旅游旺季。

新华社发(张晓亮 摄)

敦煌迎来旅游旺季

上半年新设市场主体998.3万户

成为创新创业和扩大就业的重要支撑

本报讯(记者杨召奎)上半年,我国市场主体总量突破1亿大关,达到1.03亿户。其中新设市场主体998.3万户,同比增长12.5%,新设企业327.4万户,同比增长12.5%,日均新设企业1.81万户。这是记者7月5日从全国市场监管工作座谈会上获悉的。

国家市场监管总局局长张茅介绍说,通过优化办事流程、减少开办环节,许多地方企业开办时间大幅压减;通过深入推进登记注册便利化改革,22个省实现无纸全程电子化,稳步推进电子营业执照的发放和应用。

随着准入环境的优化,市场主体持续活跃增长。截至今年5月底,新办理注册登记的

北京市质监局简政放权5年成效显著

58项行政审批事项精简至12项

本报讯(记者蒋蓝)记者日前从北京市质监局获悉,该局大力精简行政审批事项,经过5年多的努力,从2013年初的58项行政审批事项(其中行政许可事项28项、非行政许可审批事项30项),精减至目前的12项,且全部为许可事项,减少比例达79.3%;其中行政许可事项减少57%,非行政许可审批事项减少100%。

北京市质监局大力推进许可简化审批制度改革,按照“一网通办”的原则,市、区两级行政许可和公共服务事项将按照同一事项、同一名称、同一标准、同一流程的要求进行梳理,统筹企业审批过程中的现场审查与事后监管,实施“一企一证”审批模式,对同一家企

业生产多类产品的,实行一次性申请、合并审批一张证,降低企业产品包装印刷成本及管理性负担。

此外,该局率先在全国启动工业产品许可简化审批程序试点工作,对省级发证的17类许可产品实施“先证后核”改革,审批时限由30个工作日压减为2个工作日,申报材料实施“一单一书”制,企业申报只需提交生产许可证申请单、承诺书,能够通过政府部门共享的资质类证书、证明类材料等均不再要求企业提供。北京市质监局还积极推进税费改革,2017年4月1日至年末共减免企业行政事业性收费7685.6万元,进一步减轻了企业负担。

北京市质监局大力推进许可简化审批制度改革,按照“一网通办”的原则,市、区两级行政许可和公共服务事项将按照同一事项、同一名称、同一标准、同一流程的要求进行梳理,统筹企业审批过程中的现场审查与事后监管,实施“一企一证”审批模式,对同一家企



新华社杭州7月8日电(记者唐骏)在

南京雨花台烈士纪念馆第二厅,陈列着一幅题名为《且向百花头上开》的红梅图。画面上,

一块顽石突立中央,把一旁的梅树枝条挤压得低垂着头,而在那低垂着的枝条上,一朵朵

三峡水库拦洪超20亿立方米

据新华社武汉7月8日电(记者黄艳)8日7时,三峡水库涨至今年最高水位149.05米,且来水消退。通过长江防总的科学调度,三峡水库在本轮上游洪水集中拦蓄洪量约20亿立方米,占本轮洪水总量的13.1%,有效地确保了下游防洪安全。

8日,长江防总召开综合会商会,研判应对当前汛情。长江防总在会上介绍,8日8时,三峡入库流量分别为35000立方米每秒,38800立方米每秒。三峡水库来水开始消退,从7月4日10时至8日7时,三峡水库水位由145.06米涨至149.05米,总来水量约153亿立方米,其中总共拦蓄洪量约20亿立方米。

在税收征管领域,各级税务机关累计公

司收入户数1089万人次,累计限制购买飞机票1160万人次,限制购买高铁动车票441万人次,限制担任企业负责人、董事、监事和高级管理人员26.5万人次,254万失信被执行人慑于信用惩戒,主动履行义务;

制度,是构筑诚信社会的根基。党的十八大以来,社会信用体系建设注重顶层设计,为诚信中国筑牢制度支撑——

统一社会信用代码基本全覆盖,“一照一码”走天下,累计为新注册主体发放代码3399万个,企业、社会组织、机关事业单位存量代码转换率达99.9%,个体工商户存量代码转换率达95.1%,彻底扭转了过去机构代码不统一、“多头赋码”“多码并存”的局面。

在电子商务领域,发布三批电子商务领域失信“黑名单”,共计987家企业,并通过全国信用信息共享平台推送至地方开展专项治

理工作……

“社会信用体系建设,正转化为建设诚信中国的强劲动力。”国家发展改革委副主任连维良说。

扎实制度建设的笼子

最近,辽宁省鞍山市某散热器公司负责人刘某在企业经营中遇到一系列麻烦:申请增值税专用发票增额增量被税务部门否决、银行贷款和申请政府性资金支持受限,参加各类奖项评选被一票否决……更令他吃惊的是,不少客户纷纷对公司的经营发展、履约能力和信誉度提出质疑,因而取消了订单。

这都缘于该企业拒绝执行法院判决的近

4万元货款退款,被当地法院列入失信“黑名

单”,并将失信信息推送到税务、工商管理等

多家信用体系参建部门。

“为了不到4万元,让公司经营遭受重

创!”刘某非常后悔。在正式履行法院判决后,该公司终于被撤出失信“黑名单”,恢复了正

常经营。

制度,是构筑诚信社会的根基。党的十八大

以来,社会信用体系建设注重顶层设计,为

诚信中国筑牢制度支撑——

统一社会信用代码基本全覆盖,“一照一

码”走天下,累计为新注册主体发放代码3399万个,企业、社会组织、机关事业单位存

量代码转换率达99.9%,个体工商户存

量代码转换率达95.1%,彻底扭转了过去机

构代码不统一、“多头赋码”“多码并存”的局面。

制度,是构筑诚信社会的根基。党的十八大

以来,社会信用体系建设注重顶层设计,为

诚信中国筑牢制度支撑——

统一社会信用代码基本全覆盖,“一照一

码”走天下,累计为新注册主体发放代码3399万个,企业、社会组织、机关事业单位存

量代码转换率达99.9%,个体工商户存

量代码转换率达95.1%,彻底扭转了过去机

构代码不统一、“多头赋码”“多码并存”的局面。

制度,是构筑诚信社会的根基。党的十八大

以来,社会信用体系建设注重顶层设计,为

诚信中国筑牢制度支撑——

统一社会信用代码基本全覆盖,“一照一

码”走天下,累计为新注册主体发放代码3399万个,企业、社会组织、机关事业单位存

量代码转换率达99.9%,个体工商户存

量代码转换率达95.1%,彻底扭转了过去机

构代码不统一、“多头赋码”“多码并存”的局面。

制度,是构筑诚信社会的根基。党的十八大